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Izvorni naziv filma: The peanuts movie 
Žanr: animirani/avantura/komedija (sinkronizirano) 
Zemlja i godina proizvodnje: SAD, 2015. 
Trajanje filma: 88 min 
Režija: Steve Martino 
Scenarij: Bryan Schulz, Craig Schulz, Cornelius Uliano; prema stripu Charlesa M. Schulza 
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Direktor fotografije: Renato Falcão 
Montaža: Randy Trager 
Art direktor: Nash Dunnigan  
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Producenti: Paul Feig, Bryan Schulz, Craig Schulz, Michael J. Travers, Cornelius Uliano 
Produkcija: Twentieth Century Fox Animation, Blue Sky Studios, Feigco Entertainment 
Distribucija: Blitz film i video distribucija d.o.o. 
 
Najava filma: https://www.youtube.com/watch?v=Pr2egWbUQPs 
Službena stranica: http://www.peanutsmovie.com/ 
 
Korelacija s nastavnim predmetima: hrvatski jezik, medijska kultura, likovna kultura 
Prikladno za dob: 4+ 
 
 
Kratki sadržaj: 
 

Charlie Brown, najomiljeniji i najsimpatičniji gubitnik na svijetu, kreće u svoju epsku i 
herojsku misiju osvajanja naklonosti Male crvenokose djevojčice koja se upravo doselila u 
njegovo susjedstvo. Istodobno, njegov najbolji prijatelj, neponovljivi ljubimac Snoopy piše 
roman o Letećem asu koji spašava voljenu Fifi i kreće u letačku pustolovinu i potjeru za 
svojim najvećim neprijateljem Crvenim Barunom.  

Charlie Brown je zaljubljen i želi pokazati svoju najbolju stranu. Problem je u tome što 
svaki put kad nešto pođe po zlu, on nije daleko. Kada pokušava letjeti zmajem, često zaglavi 
na drvetu, a zbog vjetra uvijek promašuje lopticu u bejzbolu. Druga djeca mu se smiju, pa čak 
i njegov pas Snoopy. No, Mala crvenokosa djevojčica to ne može znati. Nova je u školi i to je 
dobra prilika da Charlie poboljša svoje šanse.  

Kako bi ju zadivio, Charlie sluša Lucyn savjet i odluči biti pobjednikom. Kreće u 
osvajanje plesnog podija, priprema se za talent natjecanje i danonoćno piše zajedničku 
lektiru. Iako se njegovi planovi po običaju izjalove, čini se da je Charlie jedini u školi savršeno 
napisao ispit. Postao je napokon popularan i u školu mu sva djeca čestitaju. No, Charlie 
uskoro shvaća kako su ispiti slučajno pomiješani te tako prepušta medalju Peppermint Patty.  

https://www.youtube.com/watch?v=Pr2egWbUQPs
http://www.peanutsmovie.com/


Bez obzira na neuspjeh i stvari koje krenu po zlu, Charlie Brown dokazuje kako svaki 
gubitnik ima svoj dan. Zadnjeg dana škole, Mala crvenokosa djevojčica izabire upravo 
Charlieja Browna za dopisivanje tijekom ljetnih praznika. I to ne zato što ga nitko ne želi 
izabrati, već zato što se divi njegovim osobinama.  
 
 

''Izuzetno inventivna kombinacija Schulzovog izvornog pera s računalnom animacijom 
u 3D-u. Divno!“ 

- Jake Tapper, CNN 
 

''Pomalo iznenađujuće i neporecivo osvježavajuće vidjeti dječji film koji ne uključuje 
nastojanja negativca da otme princezino kraljevstvo ili neku drugu opasnu borbu za prevlast, 
već je vođen svakodnevnim iskustvima i malim tjeskobama pravog djeteta.'' 

- Neil Genzlinger, The New York Times 
 

''Redatelj Steve Martino i vojska kvalificiranih tehničara napravili su sjajan posao 
bilježenja poznatih 'old school' kretnji i izraza lica Charlieja Browna, Linusa, Lucy, Snoopyja i 
ostatka ekipe. Sladak, smiješan, pametan i iskren film za sve uzraste s jednostavnom, 
bezvremenskom porukom. Pripremite vaša srca da se zagriju.''  

- Richard Roeper, Chicago Sun-Times 
 

''Kombinirajući moderan 3D pogled sa starinskim načinom pripovijedanja, Blue Sky 
donosi adaptaciju 'Peanutsa' na koju njihov tvorac može biti ponosan.'' 

- Petar Debruge, Variety 
 

 
Nagrade i festivali: 
 

 Zlatni globus, SAD 2016. – nominacija za najbolji animirani film 

 Annie Awards, SAD 2016. – nominacije za najbolji animirani film, režiju, animaciju 
karaktera i glasovnu glumačku izvedbu 

 Satellite Awards, SAD 2015. – nominacija za najbolji animirani film 

 African-American Film Critics Association, 2015. – nagrada za najbolji animirani film 
 
 
Charlie Brown na velikom platnu 

 
Zanimljivu avanturu prepunu veselih likova režirao je Steve Martino (poznat po 

animiranim filmovima ''Horton'' i ''Ledeno doba: Zemlja se trese''), dok produkciju potpisuju 
Craig i Bryan Schulz, sin i unuk slavnog autora stripa Charlesa M. Schulza.  

Tijekom godina su brojni studiji pokazivali interes za Peanuts, međutim, obitelj Schulz 
nije bila pretjerano sklona toj ideji. Stav im je promijenio Steve Martino, budući da se Craig 
Schulz već ranije divio njegovom radu, posebno načinu kako je animirani film ''Horton'' ostao 
vjeran izvornoj slikovnici Dr. Seussea.  

Nakon ustupanja prava, cijeli kreativni odjel našao se pred velikim pothvatom jer 
prenijeti Peanuts na veliko platno nije bio nimalo lak zadatak. Prije snimanja posjetili su 
muzej i istraživački centar Charlesa M. Schulza. U njemu se nalaze brojne ilustracije, 



predmeti i na tisuće Peanuts stripova i to je najveća kolekcija jednog stripa na svijetu. 
Martino i njegovi animatori proveli su više od godinu dana gledajući izvorni crtački stil 
Charlesa M. Schulza kako bi prenijeli "crtačku toplinu'' i ručno animirane crteže u 
trodimenzionalnu računalnu animaciju koju su današnje generacije navikle gledati.  

S druge strane, 20th Centruy Fox Animation i Blue Sky Studios, odgovorni za 
ekstremno popularni serijal “Ledeno doba“, potrudili su se Schulzovima i Martinu osigurati 
budžet od 99 milijuna dolara kako bi avanture nestašnog dječaka prenijeli na veliko platno. 

 
Šezdesetpeta obljetnica stripa 

 
Popularni stripovski junaci Charlie Brown, pas Snoopy, Lucy, Linus, ptičica Woodstock 

i ostatak voljene Peanuts ekipe dio su djetinjstva brojnih generacija. Ova simpatična družina 
nastala je 1950. godine iz pera genijalnog autora stripa Charlesa M. Schulza te zauvijek 
promijenila popularnu kulturu i humor.  

Peanuts se kao strip tiskao u 2600 novina, bio preveden na 21 jezik te stekao 
popularnost u 75 zemalja diljem svijeta. Charles M. Schulz (1922.-2000.) svijetu je ostavio 
ukupno 17897 stripova, a kroz lik Charlieja Browna dao je glas svima onima kojima sreća nije 
naklonjena. Charlijev vječiti optimizam je inspirirao milijune čitatelja, a Peanuts je proglašen 
jednim od najboljih stripova dvadesetog stoljeća.  

Od svih likova u stripu, najveću slavu stekao je maleni psić Snoopy koji je uskoro 
postao omiljeni ljubimac generacijama čitatelja. Njegova jednostavna i blaga narav 
te privrženost i odanost gospodaru čine ga jednim od najstvarnijih i najomiljenijih crtanih 
likova. Drugi razlog omiljenosti ovoga stripa zasigurno su ustrajnost, humor i vječni 
optimizam koji dominiraju dogodovštinama Snoopyja i Charlieja Browna.   
 

„Na briljantan način još prije pedesetak godina, Schulz je rekao kako je u redu 
pokazati osjećaje, tjeskobu, nadanja i strahove bez zadrške. U svakom od tih likova možemo 
vidjeti mali dio sebe i to je tajna njihove popularnosti. Oni otvoreno izražavaju što osjećaju.“ 

- Steve Martino, redatelj filma 
 
Zanimljivosti 
 

- Glavna zvijezda filma – Snoopy - nekoliko dana uoči premijere dobio je svoju zvijezdu 
na Stazi slavnih u Hollywoodu 

- Prije prikazivanja filma, lansirana je video igrica ''Peanuts: Snoopy's grand adventure''  
- Nakon više od šezdeset godina jada i neuspjeha, Charlie Brown napokon dobiva 

zasluženu pobjedu 
- Ovo je prva govorna uloga Male crvenokose djevojčice 
- Na samom početku filma, tijekom loga 20th Century Foxa, Schroeder svira fanfare 
- Radnja filma odvija se ranih 1960-ih. Nema računala i mobitela na vidiku, već 

svakodnevicom vladaju pisaći strojevi, fiksni telefoni i olovke.  
- ''Snoopy i Charlie Brown: Peanuts film'' je peti dugometražni film nakon ''A Boy 

Named Charlie Brown'' (1969.), ''Snoopy Come Home'' (1972.), ''Race for Your Life, 
Charlie Brown'' (1977.), i ''Bon Voyage, Charlie Brown (and Don't Come Back!)'' 
(1980.). 

- Peanuts je dva puta ekraniziran na televiziji u obliku serijala ''A Charlie Brown 
Christmas'' (1965.) i ''It's the Great Pumpkin, Charlie Brown'' (1966.) 



PRIJEDLOG OBRADE FILMA NA SATU 
 

Prije same projekcije potrebno je upitati učenike jesu li ikada čuli za Charlieja Browna 
i Snoopyja, jesu li gledali Peanuts crtiće ili čitali stripove po kojima je nastao film. Također ih 
upitajte poznaju li neke druge stripove po kojem su napravljeni animirani filmovi. 

Nakon projekcije filma i kratke emocionalne stanke, učenike treba upitati kako ih se 
dojmio film, što im se svidjelo u filmu, bili ga preporučili svojim prijateljima i prijateljicama i 
zašto. Nakon što iznesu svoje doživljaje, u razredu bi uslijedila istraživačka rasprava s time da 
zadatke, pitanja i teme koje nameće ovaj film, nastavnici trebaju prilagoditi dobi učenika. 

Film otvara razne teme za razgovor kod kuće, u vrtiću i u školi. To su primjerice 
ljubav, prijateljstvo, ljubimci, želje, snovi i mašta, samopouzdanje, optimizam, hrabrost, 
upornost, strip i animirani film.  
 
Određivanje žanra 

 Je li vam se svidjela animacija? O kojoj se vrsti filma radi? (To je animirani film 
napravljen računalnom animacijom. Današnji animirani filmovi uglavnom su 
proizvedeni uz pomoć računalne animacije. Koriste ju najveće svjetske kompanije 
poput Pixara i Dreamworksa. Likovi se stvaraju i animiraju digitalno, uz pomoć raznih 
računalnih programa. Za razliku od stop-animacije, likove nije potrebno ručno 
pokretati u svim smjerovima, već ih se postavlja samo na ključne pozicije, dok 
računalo izrađuje sve međupozicije.) 
  

Određivanje teme, mjesta i vremena radnje 

 Gdje i kada se odvija radnja filma?  

 Koja je tema filma? (*Zadatak po želji: Većina priča, bilo da je riječ o romanu, filmu ili 
stripu, sastoji se od svojeg početka, sredine i kraja. Na koliko dijelova možemo 
podijeliti filmsku priču? Koji su prijelomni trenuci u ovom filmu? Odredite redoslijed 
događaja i svakom dijelu filmske priče pridajte naslov. Shemu nacrtajte na ploči.) 

 
Opis likova 

 Tko su glavni likovi? Koji su vam likovi ili lik najsimpatičniji? Zašto? 
                                                                                                                                                             

Charlie Brown – nespretni osmogodišnjak u cik-cak majici, poznat po tome 
da nikada ne odustaje, iako gotovo nikad ne pobjeđuje. Uvijek se nada da 
će baš toga dana zadiviti svoju simpatiju, dobro odigrati bejzbol, a njegov 
zmaj poletjeti. Sramežljiv i sklon nezgodama, Charlie je istodobno ustrajan i 
dobrog srca. U stopu ga prati i ohrabruje vjerni prijatelj Snoopy.  

 
Snoopy – voljeni ljubimac Charlija Browna. Često spava na svojoj psećoj 
kućici zajedno s ljubimcem Woodstockom. Vrlo je maštovit, iznimno 
siguran u sebe i pravi majstor prerušavanja. U svojim snovima može biti 
svatko: Leteći As koji spašava svoju ljubav Fifi, zvijezda bejzbola, flamenco 
plesač, Joe Cool na plesnom podiju ili svjetski poznati autor. Kada ne piše                     

romane i ne sanjari, pomaže Charlieju Brownu postati pobjednikom.  
 
Fifi – elegantna, graciozna i sportskog duha, ova francuska pudlica ružičaste 
kose glavni je predmet Snoopyjevih maštarija i nevjerojatnih pustolovina. 



Lucy – omiljena joj je zabava izazivati Charlieja Browna i svojeg mlađeg 
brata Linusa. Osim gunđanja i zapovijedanja, u kvartu je poznata po 
savjetima koje nudi na svom psihijatrijskom štandu za pet centi. Njezina 
jedina slaba točka je Schroeder, dječak koji obožava Beethovena.  
 
Linus – Charlijev najbolji prijatelj koji se ne odvaja od svoje plave dekice. 
Kada cucla palac, često izgovara prave filozofske misli i pronalazi rješenja 
za najzamršenije probleme. On je duboki mislilac vrijedan slušanja i uvijek 
ima lijepu riječ za svakoga, čak i za stariju sestru Lucy koja ga zadirkuje.  
 
Sally – mlađa sestra Charlieja Browna koja ponekad obožava svog ''Velikog 
brata'', a ponekad se pravi da ga ne poznaje. Zaljubljena je u njegovog 
prijatelja Linusa.  
 
 
Svinjac – sretno putuje u vlastitom oblaku prašine i posve se ugodno 
osjeća u svojoj koži. Unatoč prašnjavom izgledu, drži se dostojanstveno i 
samouvjereno.  
 

 
Mala crvenokosa djevojčica – nova cura u kvartu. Mirna, tiha i prijateljski 
nastrojena. Od kad ju je Charlie Brown vidio u razredu, ne zna što ga je 
snašlo. Zaljubljen do ušiju, pokušava smoći hrabrosti da joj priđe i razmišlja 
kako ju impresionirati.  
 
Shermy – Charlijev prijatelj koji ga u svemu kopira i u svemu je uspješniji. 
Dobar i pouzdan Shermy je prijatelj cijeloj Peanuts ekipi. Malo poznata 
činjenica - pleše ''zombie'' stilom.  
 
 
Patty – popularna djevojka koja unatoč otmjenom stilu začudno dijeli 
posebno zanimanje prema – od svih dječaka – Svinjcu. Zajedno s 
najboljom prijateljicom Violet uživa zafrkavati Charlieja Browna. 
 
 
Schroeder – mali glazbeni genij koji se rijetko odvaja od svog glasovira i 
obožava Beethovena. Ostatak vremena provodi bježeći od Lucy koja ga 
simpatizira. Biti mini glazbeni genij; Izbjegavanje Lucy 
 
 
Marcie – pametna djevojčica koja unatoč dobrom opažanju ne zna razliku 
između bejzbola i hokeja. Odano slijedi svoju najbolju prijateljicu 
Peppermint Patty, iako je njena čista suprotnost i ne voli sport.  
 
 

 
 



Peppermint Patty – neustrašiva i rođeni vođa. Dobra u većini stvari, 
pogotovo u sportu. Prava je sportašica i spremna na svaki izazov, osim 
učenja. 
 
 
Violet - pametna, popularna i pomalo arogantna. Baš kao i njena najbolja 
prijateljica Patty, uživa zezati Charlieja Browna. Voli da se njeno mišljenje 
čuje i uživa na plesnom podiju.  
 
 
 
Frieda – djevojčica koja svih podsjeća kako ima ''prirodno kovrčavu 
kosu''. Charlie Brown je oduvijek njezin dobar prijatelj, bez obzira što 
radio.   
 
 
Franklin – pažljiv i pouzdan prijatelj Charlija Browna koji jedini nikada 
nije bio neljubazan prema našem nesretnom junaku ili bilo kome 
drugome. Majstor je ceremonije na svim školskim priredbama.  
 
 
 
Woodstock – Snoopyjev pernati prijatelj, ljubimac i vjerni pomoćnik koji 
najviše od svega voli spavati na njegovu nosu. Mala žuta ptičica nije 
nikada daleko od pseće kućice, a njezin cvrkut jedino razumije Snoopy.  
 
 
 

 
 

 Svi likovi u filmu imaju različite osobnosti i karaktere. Opišite njihov karakter pomoću 
jednog ili više pridjeva.  

 Napišite tri pridjeva koji najbolje opisuju vas same. U čemu ste dobri, a u čemu niste 
baš tako dobri?  

 Kakav je Charlie Brown? Koje ga osobine krase? U koga je zaljubljen? Na koje načine 
pokušava zadiviti Malu crvenokosu djevojčicu? Jesu li se njegovi planovi ostvarili? 
Mislite li da je Charlie Brown pobjednik ili gubitnik? Zašto da ili ne? Kako biste 
definirali pobjednika?  

 Ima li Charlie Brown prijatelje? Tko su njegovi prijatelji i kako mu pomažu? Što je za 
vas prijateljstvo? Kako biste opisali pravog prijatelja? 
 
 
 
 

 
 
 



Nastavni listić 1: Nova učenica u vašoj školi 
 

Zamislite da je početak školske godine i Mala crvenokosa djevojčica dolazi u vaš 
razred. Napišite joj pismo dobrodošlice. Kako bi vas bolje upoznala, u pismu opišite sebe i 
vašu školu. Ukoliko želite, pismo možete pročitati naglas te se ponovno predstaviti svima u 
razredu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pozdrav, 
moje ime je… 



Nastavni listić 2: Sanjaj veliko! 

 
1. Snoopy voli sanjati veliko. Iako je zapravo pas, Snoopy mašta da je junak raznih 
pustolovina. U svojim snovima, on može ići svugdje i biti bilo tko! Pogledajte sličice u prilogu 
i u kvadratićima opišite o čemu Snoopy sanja. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Sada je red na tebi i tvojim snovima. Zamisli da si junak/junakinja neke nevjerojatne 
pustolovine. Tko si ti? Koju ulogu igra tvoj lik? Koje avanture doživljava? Napiši kratku priču i 
nacrtaj svoj lik.  
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DODATNE AKTIVNOSTI ZA UČENIKE 

 Kojom ocjenom (od 1 do 5) biste ocijenili ovaj film i zašto? Napišite filmsku kritiku. 

 U filmu smo upoznali različite likove i svatko od njih ima svoje snove, svoj karakter, 
svoje talente. Što biste vi voljeli biti kad odrastete? O čemu maštate? Nacrtajte sebe 
u toj ulozi i u nekoliko rečenica opišite ''Kad odrastem, želim biti…'' 

 Snoopy piše romane poput svjetski poznatog autora. Njegove pustolovne priče uvijek 
započinju jednom te istom rečenicom: "Bila je to mračna i olujna noć." Pokušajte 
završiti Snoopyjev roman i napisati priču koja sadrži do 250 riječi.  

 Razmislite o nekoj Snoopyjevoj avanturi. Ukratko napišite što se događalo sa 
Snoopyjem, s time da sama avantura završava buđenjem Snoopyja. Možete započeti 
opisom scene u kojoj Snoopy spava na svojoj psećoj kućici kad se iznenada nešto 
čudno dogodi. Snoopy je u opasnosti i pokušava na razne načine nešto učiniti po tom 
pitanju. Situacija se pogoršava i izgleda beznadno. No, Snoopy se odjednom nečega 
dosjeti i potom se budi iz sna. Ukoliko imate vremena, priču možete prikazati u obliku 
stripa! 

 Pokušajte nacrtati Snoopyja. U crtanju lika može vam pomoći sljedeći video: 
https://www.youtube.com/watch?v=LZ_2QZndBSs 

 
 
Izvori: 

 http://www.blitz-cinestar.hr/trazilica/snoopy-i-charlie-brown-peanuts-film-
sink/3424/ 

 https://www.youtube.com/playlist?list=PLJI3kxsq2wV0RzvWZb_rrni8S8hRI13jD 

 http://ymiclassroom.com/lesson-plans/peanutsmovie/ 

 http://www.intofilm.org/news/articles/download-snoopy-resource#.VhuMXLRVhHz  

 http://peanuts.wikia.com/wiki/The_Peanuts_Movie 

 https://en.wikipedia.org/wiki/The_Peanuts_Movie  
 
 
*Kako bi Kino Valli poboljšalo produkciju kvalitetnih filmskih naslova za djecu i mlade, voljeli 
bismo dobiti i povratnu informaciju učenika, nastavnica i nastavnika. Svoje osvrte i 
razmišljanja možete nam slati na fus@kinovalli.net 
 
 
Projekt FUŠ realiziran je uz potporu 
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